Mateřský klub Rybička v novém
Mateřský klub Rybička nabízí již druhým rokem služby rodinám s malými dětmi. Letos se naše mateřské centrum stalo členem Sítě mateřských center.

Během prázdnin se nám podařilo zútulnit jeho interiér i díky návrhu a malbám na zdech výtvarnice Hanky Jedličkové. V novém školním roce tedy čeká nejen na děti velké překvapení.
Co jsme pro vás připravili?

Nový školní rok zahájíme dnem otevřených dveří v pondělí 8. 9. 2008. 

Dopolední kroužky pro děti s rodiči budou vedeny stejnými zkušenými lektorkami jako v minulém pololetí. Kromě toho plánujeme jednorázové akce pro maminky s dětmi i pro celou rodinu.

Každé pondělí vítáme děti (2 - 4 roky) v kroužku Žabky od 9.00 a od 10.15 hod.
Úterky od 9.00 patří mimiklubu Hvězdičky, kde si na své přijdou maminky s miminky 0 -1 rok.

Každou středu od 9.30 připravujeme křesťansky laděný kroužek Želvičky (1,5 - 3 roky).
V pátek od 9.30 zase čeká na malé neposedy (1 - 2 roky) medvědice s malým medvídkem Péťou, aby si zacvičili a zazpívali.

Kromě těchto pravidelných dopoledních kroužků pro děti máte možnost navštívit přednášky klinické psycholožky Mgr. Kamily Wawroszová, výtvarné dílny pro maminky pod vedením Zuzky Krumpholcové, přednášky o prevenci bolestí zad, masáže kojenců a aromaterapie.

Spolu s tatínky se můžete zúčastnit drakiády (21. 9.) nebo si zasoutěžit a vydovádět se  během bramborového dne (29. 9.).
V říjnu budeme opakovat kurz první pomoci zaměřený na situace s malými dětmi, který se v květnu setkal s velkým zájmem ze strany maminek.

A už teď si můžete připravit oblečení, hračky a dětské sportovní potřeby na prodej v říjnovém bazaru.

Podrobnější informace najdete na webových stránkách www.klubrybicka.blog.cz
nebo na tel. 603 461 893 (Jitka Kafková).
Díky tomu, že jsou námi nabízené aktivity v roce 2008 spolufinancovány z prostředků hlavního města Prahy a přípravu kroužků zajišťují dobrovolníci, můžeme vám naše služby nabídnout za velice příznivé ceny.

Pravidelní návštěvníci mohou využít zvýhodněných permanentek. Hodina je pak vyjde na zhruba 30 Kč, ostatní účastníci zaplatí za hodinu 40 Kč.

Věřím, že si z naší nabídky vyberete.

Už teď se na vás těší odpočatí dobrovolníci plní nápadů a elánu!

Rádi vás uvidíme, tak neváhejte a přijďte se podívat.
Mateřský klub Rybička najdete v Praze 6 – Sedlci, v budově nakladatelství Advent-Orion, Roztocká 5.
Podpiska pod foto:

F1: V úterním mimiklubu Hvězdičky si mohou maminky s dětmi zazpívat a zadovádět a popovídat si o tom, co je nejvíc zajímá v péči o miminko.
F2: Pondělní Žabky se rozhodně nenudí - po přivítání se na ně těší maňásci s příběhem z lesa, potom si děti trochu zacvičí a nakonec si něco hezkého vytvoří.
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